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DESCRIPCIÓN 
 
Método y sistema para emular un servidor HTTP a través de un carrusel de difusión 
 
Campo de la invención 5 
[0001] Esta invención se refiere generalmente al campo de la televisión interactiva. Más específicamente, se refiere a un 
método y sistema para enviar y recibir recursos en un sistema de televisión interactiva. 
 
Antecedentes de la invención 
[0002] En un entorno de difusión, tal como televisión interactiva, un servidor de difusión define generalmente un conjunto 10 
de recursos para ser difundidos por una ruta de difusión. La ruta de difusión es típicamente unidireccional, y los recursos 
son difundidos a uno o más receptores. Un receptor de televisión interactiva comúnmente se conecta a una televisión u 
otro dispositivo de visualización, que puede en última instancia mostrar los recursos a un usuario. El receptor puede 
también comunicar con el servidor de difusión o con otros dispositivos usando una ruta punto a punto, y la ruta punto a 
punto se puede utilizar para recuperar recursos que no están disponibles en la ruta de difusión típicamente más rápida. 15 
 
[0003] Un tipo de recurso que se puede utilizar en un entorno de televisión interactiva es un recurso de lenguaje de 
marcado de hipertexto ("HTML", por sus siglas en inglés). Aplicaciones de HTLM pueden estar compuestas de varios 
recursos referenciados a través de identificadores únicos, tal como un localizador uniforme de recursos ("URL", por sus 
siglas en inglés) o un identificador uniforme de recursos ("URI", por sus siglas en inglés). Estos identificadores señalan 20 
recursos, tal como un servidor u otro ordenador, sobre los que se puede almacenar la aplicación de HTLM. 
 
[0004] Una aplicación puede ser autorizada en un lenguaje de programación, por ejemplo HTLM y Javascript, y 
publicada para un destinatario usando un servidor de protocolo de transferencia de hipertexto ("HTTP", por sus siglas en 
inglés). Un componente de software, tal como un navegador, puede recibir la aplicación y mostrar los recursos de la 25 
aplicación. Para dar un recurso de HTLM, el navegador de HTLM establece típicamente una conexión con el servidor 
indicado por un identificador, tal como un URL (por ejemplo) y carga el recurso. El esquema de comunicación entre el 
navegador de HTLM y el servidor de la aplicación es generalmente un esquema punto a punto, donde el navegador de 
HTLM establece una conexión bidireccional con el servidor. Este esquema puede contrastar con la ruta de difusión 
unidireccional en un entorno de televisión interactiva. 30 
 
[0005] Un ejemplo de una aplicación que la televisión digital ha hecho posible es la televisión interactiva. En un servicio 
de televisión interactiva, un navegador de HTLM puede intervenir en un dispositivo de televisión digital. Una aplicación 
es luego restituida sobre una pantalla conectada al dispositivo de televisión digital por establecimiento de una conexión 
con el servidor que publica la aplicación. Aunque está previsto para uso televisivo, el entorno de televisión digital basado 35 
en un navegador de HTLM no proporciona muchas de las ventajas de un entorno de difusión. 
 
[0006] Una manera de proporcionar recursos HTTP en un entorno de difusión es usando el protocolo de transmisión de 
hipertexto unidireccional ("UHTTP", por sus siglas en inglés). UHTTP proporciona un método para difundir y almacenar 
localmente recursos. En UHTTP, un servidor UHTTP carga el caché local del receptor enviando datos hasta que el 40 
caché se llena o hasta que todos los datos han sido enviados. Un inconveniente de UHTTP es que la cantidad de datos 
que se puede transmitir a un receptor se limita a las capacidades de almacenamiento locales del receptor. Muchos 
receptores de televisión interactiva usados habitualmente tienen una capacidad de memoria limitada. La estrategia de 
ocultamiento local usada para UHTTP para manipular recursos HTTP puede limitar por lo tanto de forma desfavorable la 
eficiencia de los receptores de televisión interactiva de poca memoria. 45 
 
[0007] Además, receptores de televisión interactiva pueden requerir recursos por medio de, bien rutas punto a punto o 
bien de difusión. Sistemas UHTTP, no obstante, requieren que una aplicación use una sintaxis específica para 
solicitudes de recursos desde rutas de difusión. La sintaxis usada para solicitudes en las rutas de difusión difiere de la 
sintaxis para solicitudes de recursos en rutas punto a punto. Esta diferencia en la sintaxis puede resultar en un receptor 50 
de televisión interactiva que solicite un recurso sobre la ruta de difusión que no está disponible en la ruta de difusión. 
 
[0008] Por lo tanto, existe una necesidad de un sistema nuevo y mejorado y un método para enviar y recibir recursos en 
un entorno de televisión interactiva. 
 55 
[0009] El documento WO00/62547 A1 divulga un sistema de televisión interactiva que comprende una estación de 
difusión para transmitir datos tales como páginas web a una pluralidad de estaciones receptoras. Datos de mayor 
demanda se transmiten por difusión usando un carrusel de datos. Datos de menor demanda se transmiten por 
conexiones punto a punto (ct. resumen). Las estaciones receptoras hacen solicitudes a las estaciones de difusión por 
medio de la conexión punto a punto (ct. página 5, línea 1). La estación de difusión está dispuesta para recuperar 60 
páginas web desde un servidor web (página 4, líneas 25-30). Selecciona el canal de transmisión a las estaciones 
receptoras de acuerdo con un número de solicitudes reales o anticipadas (ct. página 5, último párrafo; página 4, 
segundo párrafo). Los receptores son receptores de señales digitales como ordenadores personales típicos, que 
comprenden un microprocesador y un código de sistema operativo (ct. página 7, líneas 11-17). Los STBs no tienen en 
cuenta si han solicitado datos de mucha o poca demanda. Por lo tanto, cada STB tiene que controlar su sintonizador y 65 
su módem para los datos solicitados (ct. página 7, líneas 22-26). 
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[0010] El documento WO00/39947 divulga un sistema para la difusión de módulos de datos en una forma de carrusel a 
un descodificador de señales digitales. Un carrusel de datos de nivel superior lleva al menos un mensaje de directorio 
que incluye nombres de módulos para todos los otros módulos en éste o cualquier otro carrusel de datos (ct. página 4, I. 
20-22). Mensajes de directorio son periódicamente recibidos por el STB (ct. p. 7, I. 1-6). Cuando una aplicación que 5 
funciona en el STB pide recuperar un módulo en el carrusel de datos, registra esta solicitud en un director de interés en 
el STB que mantiene una lista de módulos solicitados (ct. p. 6, I. 15-18). Cuando un mensaje de directorio se recibe por 
el STB, verifica los intereses registrados y elimina de la lista de intereses registrados aquellos que ya no existen o que 
han sido actualizados (ct. página 12, l. 1-6). 
 10 
[0011] El documento WO00/07361 divulga un sistema de televisión digital en el que páginas web de HTLM y un mapa 
de control son transmitidos usando un carrusel de datos. El mapa de control contiene las ubicaciones de las páginas de 
HTLM en el carrusel (ct. resumen) para permitir al espectador navegar entre las páginas HTLM. 
 
Resumen 15 
[0012] En un aspecto de la presente invención, se proporciona un método para procesar las solicitudes de recursos en 
un sistema de televisión interactiva. Un módulo de interfaz puede ser ejecutado en un receptor de televisión interactiva. 
El módulo de interfaz puede recibir una solicitud para un recurso desde un programa de aplicación. El módulo de 
interfaz puede determinar si el recurso está disponible en una ruta de transmisión o una ruta punto a punto, y puede 
convertir la solicitud recibida del programa de aplicación en un formato usado para la ruta de transmisión o la ruta punto 20 
a punto. El módulo de interfaz puede obtener el recurso desde la ruta de transmisión o la ruta punto a punto, y éste 
puede proporcionar el recurso al programa de aplicación. 
 
[0013] Estos al igual que otros aspectos y ventajas de la presente invención se volverán evidentes para los expertos en 
la técnica con la lectura de la siguiente descripción detallada, con referencia apropiada a los dibujos anexos. 25 
 
Breve descripción de los dibujos 
[0014] Una forma de realización ejemplar de la presente invención está descrita aquí con referencia a los dibujos, 
donde: 
la Figura 1 es una arquitectura ejemplar para un sistema de televisión interactiva; 30 
la Figura 2 muestra una división de una aplicación de televisión interactiva en módulos; 
la Figura 3 muestra un orden ejemplar para transmitir los módulos de la figura 2 a un receptor de televisión interactiva 
por medio de una ruta de transmisión; 
la Figura 4 muestra un sistema de televisión interactiva ejemplar que usa un administrador del carrusel; 
la Figura 5 muestra el administrador del carrusel usado en el sistema de televisión interactiva de la figura 4; 35 
la Figura 6 es un organigrama de un proceso ejemplar para construir un carrusel de transmisión; 
la Figura 7 muestra un diagrama de bloques que ilustra un módulo de interfaz que funciona en un receptor de televisión 
interactiva; 
la Figura 8 es un organigrama de un proceso ejemplar para obtener un recurso que usa el módulo de interfaz de la 
figura 7 y 40 
la Figura 9 es un organigrama de otro proceso ejemplar para obtener un recurso que usa el módulo de interfaz de la 
figura 7. 
 
Descripción detallada de formas de realización ejemplares 
Arquitectura de televisión interactiva 45 
[0015] La televisión interactiva proporciona una vía para transmitir contenido interactivo a una televisión. Sistemas de 
televisión interactivos pueden proporcionar texto, audio, video, recursos de protocolo de transmisión de hipertexto 
("HTTP"), u otro contenido a una televisión, y puede también recibir entrada de un usuario de televisión. 
 
[0016] La Figura 1 representa una arquitectura ejemplar para un sistema de televisión interactiva 62. Un servidor de 50 
transmisión 50 envía información a lo largo de una ruta de transmisión 52 a un receptor de televisión interactiva 54. El 
servidor de transmisión 50 puede ser cualquier ordenador u otro tipo de servidor capaz de enviar información a lo largo 
de un enlace de datos. El servidor de transmisión 50 contiene preferiblemente un procesador y memoria. El procesador 
ejecuta programas, que se pueden almacenar en la memoria. Adicionalmente, la memoria contiene el contenido para 
ser transmitido a lo largo de la ruta de transmisión 52 al receptor de televisión interactiva 54. 55 
 
[0017] La ruta de transmisión 52 puede ser cualquier tipo de enlace de datos y puede llevar datos en una variedad de 
diferentes formatos. En una forma de realización preferida, la ruta de transmisión 52 es una ruta de transmisión de 
televisión por cable usada para transmitir señales de televisión por cable desde un proveedor de televisión por cable a 
una televisión 56. Los datos transmitidos a lo largo de la ruta de transmisión 52 pueden usar los mismos protocolos de 60 
señalización que se usan para la transmisión de señales de televisión por cable a lo largo de la ruta. 
 
[0018] En otra forma de realización, la ruta de transmisión 52 comprende un sistema inalámbrico de transmisión directa 
por satélite. Una señal se envía de forma inalámbrica por un satélite a una antena parabólica, u otro receptor, conectado 
a la televisión 56. Una vez recibido por la antena parabólica, la señal puede viajar a través de un enlace de datos a la 65 
televisión 56 o al receptor de televisión interactiva 54. En otra forma de realización, la ruta de transmisión 52 puede ser 
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parte de una red inalámbrica de telecomunicaciones. Por ejemplo, una o más antenas terrestres se pueden utilizar para 
enviar señales sobre la ruta de transmisión a la televisión. Por supuesto, puede también ser posible usar combinaciones 
de métodos de transmisión inalámbricos y por cable para el envío de datos en la ruta de transmisión 52. 
 
[0019] El receptor de televisión interactiva 54 se conecta a la ruta de transmisión 52 de un sistema de televisión 5 
interactiva, y éste recibe señales de televisión interactivas enviadas a lo largo de la ruta de transmisión 52. El receptor 
de televisión interactiva 54 contiene comúnmente un procesador y memoria. El receptor de televisión interactiva 54 es 
capaz de ejecutar programas almacenados en su memoria, y es capaz de ejecutar los programas recibidos a lo largo de 
la ruta de transmisión 52 del servidor de transmisión 50. En una forma de realización preferida, el receptor de televisión 
interactiva 54 incluye un descodificador de señales digitales de un tipo que es bien conocido en la técnica, conectado a 10 
la televisión 56. No obstante, otro dispositivo conectado a la televisión 56, tal como un ordenador, una consola de 
juegos, u otro dispositivo programable, puede funcionar como el receptor de televisión interactiva 54. Mientras que el 
receptor de televisión interactiva 54 se ilustra como un componente separado de la televisión 56, en una forma de 
realización alternativa toda o parte de la funcionalidad del receptor de televisión interactiva 54 se puede integrar en la 
televisión 56. En otra forma de realización, la funcionalidad del receptor de televisión interactiva 54 se puede distribuir a 15 
través de más de un componente conectado a la televisión 56. 
 
[0020] El receptor de televisión interactiva 54 se conecta a la televisión 56 y proporciona una interfaz entre el servidor de 
transmisión 50 y la televisión 56. El receptor de televisión interactiva 54, por ejemplo, puede pasar señales de televisión 
por cable directamente a la televisión 56, que permitirían la vista común de señales de televisión por cable. El receptor 20 
de televisión interactiva 54, no obstante, puede recibir y procesar señales de televisión interactiva enviadas desde el 
servidor de transmisión 50. 
 
[0021] El receptor de televisión interactiva 54, por ejemplo, puede convertir las señales de televisión interactiva en un 
formato entendido por la televisión 56. Por ejemplo, las señales de televisión interactiva enviadas desde el servidor de 25 
transmisión 50 pueden necesitar ser descomprimidas o descodificadas. El receptor de televisión interactiva 54 puede 
realizar la descodificación y descompresión para recuperar las señales originales, y puede realizar otro procesamiento 
en estas señales. El receptor de televisión interactiva 54 manda el contenido de televisión interactiva que ha sido 
convertido en un formato apropiado para visualizar, a la televisión 56 para su visualización. Un usuario puede luego ver 
el contenido de televisión interactiva visualizado en la televisión 56. 30 
 
[0022] El receptor de televisión interactiva 54 puede adicionalmente contener dispositivos de entrada. Por ejemplo, 
puede contener un teclado, ratón u otros dispositivos para permitir que un usuario interactúe con la televisión 56 y el 
receptor de televisión interactiva 54. Usando los dispositivos de entrada, el usuario puede, por ejemplo, responder a los 
datos visualizados en la televisión 56. Las selecciones del usuario pueden utilizarse para dirigir interactivamente el 35 
contenido visualizado en la televisión 56, proporcionando así un sistema de televisión interactiva. 
 
[0023] En un ejemplo, el sistema de televisión interactiva proporciona una sesión de navegación web a un usuario. El 
receptor de televisión interactiva 54 se conecta a Internet 60 a través del servidor de transmisión 50, y el receptor de 
televisión interactiva 54 ejecuta un navegador apropiado. El receptor de televisión interactiva 54 recibe el contenido de 40 
Internet desde Internet 60 por medio del servidor de transmisión 50. El receptor de televisión interactiva 54 luego usa el 
navegador para mostrar el contenido de Internet en la televisión 56. Un usuario puede usar el teclado, ratón u otro 
dispositivo de entrada, para navegar por diferentes páginas web  o enlaces, interactuando así con la televisión 56. 
 
[0024] En un sistema de televisión interactiva la ruta de transmisión 52 es típicamente unidireccional, aunque se pueden 45 
utilizar rutas de transmisión bidireccionales en los sistemas de televisión interactiva. La ruta de transmisión 52 puede ser 
la misma ruta usada para suministrar servicios de televisión por cable, y los servicios de televisión por cable son 
generalmente unidireccionales. En un sistema de televisión por cable, se envían señales desde un servidor de televisión 
por cable a la televisión 56. Durante la transmisión desde el servidor de televisión por cable a la televisión 56, las 
señales de televisión por cable pueden pasar a través de enrutadores, repetidores u otros dispositivos de la red. Puesto 50 
que un sistema de televisión por cable no requiere información de retorno desde la televisión 56, los elementos de la red 
son comúnmente configurados para soportar sólo la comunicación unidireccional. Por lo tanto, los datos no pueden ser 
enviados "de vuelta" a través de las líneas de televisión por cable al servidor de transmisión 50. 
 
[0025] Las señales en un sistema de transmisión directa por satélite se transmiten desde una torre de transmisión a un 55 
satélite y luego en última instancia se reciben por una antena parabólica, u otro dispositivo, conectado a una televisión 
56. La antena parabólica es también generalmente equipada para recibir sólo señales del satélite y no transmitir señales 
al satélite. Asimismo, el satélite no está configurado para recibir señales transmitidas desde varios abonados. 
 
[0026] Para permitir la comunicación bidireccional en un sistema de televisión interactiva 62, el receptor de televisión 60 
interactiva 54 usa una ruta punto a punto 58, también llamada una ruta de retorno. La ruta punto a punto 58 es 
típicamente diferente de la ruta de difusión 52. La ruta punto a punto 58 puede ser cualquier número de enlaces de 
datos, pero comúnmente la ruta punto a punto 58 es una línea de teléfono, módem de cable u otro enlace bidireccional. 
La ruta punto a punto 58 podría también ser un enlace inalámbrico, tal como una interfaz con una red celular. 
 65 
[0027] La ruta punto a punto 58 se conecta con el receptor de televisión interactiva 54. Como se representa en la figura 
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1, la ruta punto a punto 58 se conecta a Internet 60. Esto puede realizarse, por ejemplo, por conexión a un Proveedor de 
Servicio de Internet ("ISP") a través de una línea de teléfono. El ISP puede sucesivamente proporcionar conectividad a 
Internet 60. Una vez conectado a Internet 60, el receptor de televisión interactiva 54 puede acceder a otros dispositivos 
también conectados a Internet 60. Por ejemplo, el receptor de televisión interactiva 54 puede comunicar con un 
proveedor de servicios 64 conectado a Internet 60. El receptor de televisión interactiva 54 puede enviar un mensaje por 5 
medio de la ruta punto a punto 58 a Internet 60, donde el mensaje es en última instancia dirigido al proveedor de 
servicios 64. 
 
[0028] Asimismo, el receptor de televisión interactiva 54 puede comunicar con el servidor de transmisión 50 por medio 
de Internet 60 o por medio de otra red conectada, así formando un enlace de comunicación bidireccional entre el 10 
servidor de transmisión 50 y el receptor de televisión interactiva 54. El servidor de transmisión 50 envía preferiblemente 
información al receptor de televisión interactiva 54 por medio de la ruta de difusión 52, debido a que la ruta de difusión 
es comúnmente más rápida que la ruta punto a punto 58. El receptor de televisión interactiva 54 puede enviar 
información al servidor de transmisión 50 usando la ruta punto a punto 58. 
 15 
[0029] Mientras que la Figura 1 ilustra la conexión de ruta punto a punto 58 a Internet 60, se puede también conectar a 
otra red o directamente al servidor de transmisión 50. Luego, el receptor de televisión interactiva 54 puede comunicar 
con los otros dispositivos enlazados al receptor de televisión interactiva 54 por medio de la ruta punto a punto 58. En 
otra forma de realización, la ruta punto a punto 58 puede ser la misma que la ruta de difusión 52. 
 20 
Carrusel de difusión 
[0030] El servidor de difusión 50 puede enviar contenido de televisión interactiva al receptor de televisión interactiva 54 
por medio de la ruta de difusión 52 usando un constructo de flujo de datos de ahora en adelante referido como un 
carrusel. Un receptor de televisión interactiva 54 puede incluir una memoria que puede utilizarse para memorizar 
contenido televisivo interactivo enviado desde el servidor de difusión 50; no obstante, la memoria se puede limitar en un 25 
receptor de televisión interactiva 54. Por lo tanto, el receptor de televisión interactiva 54 no puede ser capaz de 
memorizar en su memoria una aplicación de televisión entera interactiva o una pieza entera de contenido de televisión 
interactiva. El servidor de difusión 50 puede sin embargo enviar el contenido de televisión interactiva a pesar de la 
memoria limitada en el receptor de televisión interactiva 54 usando un carrusel. 
 30 
[0031] El carrusel se puede implementar como una corriente de datos dividida para ser transmitida al receptor de 
televisión interactiva 54 en ciclos regulares. La transmisión cíclica, o periódica, de los datos permite al receptor de 
televisión interactiva 54 recuperar cualquier dato no habitualmente en la memoria en el tiempo de ciclo del carrusel. Es 
decir, el receptor de televisión interactiva 54 no necesita memorizar un programa entero ya que las partes que no 
encajan en la memoria limitada están disponibles durante la transmisión cíclica del carrusel. El receptor de televisión 35 
interactiva 54 puede recuperar, memorizar y visualizar el contenido televisivo extrayendo las partes de datos del 
carrusel. 
 
[0032] En un proceso ejemplar para formar un carrusel, el servidor de difusión 50 primero determina qué datos deberían 
ser enviados al receptor de televisión interactiva 54. Los datos pueden ser una aplicación para ser ejecutada en el 40 
receptor de televisión interactiva 54, pueden ser páginas web para una sesión de navegación web o pueden ser muchos 
otros tipos de datos o contenido soportados por el sistema de televisión interactiva 62. El servidor de difusión 50 luego 
divide los datos en módulos. Los módulos son partes de datos generalmente más pequeños para ser transmitidos al 
receptor de televisión interactiva 54 por medio de la ruta de difusión 52. Además de dividir los datos en módulos, el 
servidor de difusión 50 forma adicionalmente un directorio del carrusel 112. El directorio del carrusel 112 incluye un 45 
listado de los módulos del carrusel. El directorio del carrusel 112 permite una aplicación de televisión interactiva para 
determinar a qué parte del carrusel acceder para obtener el recurso. Las direcciones del carrusel identifican la ubicación 
de recursos en el carrusel. 
 
[0033] Los módulos se envían al receptor de televisión interactiva 54, y el receptor de televisión interactiva 54 puede 50 
memorizar los módulos para el uso en el sistema de televisión interactiva 62. Como la memoria disponible en el receptor 
de televisión interactiva 54 puede ser limitada, los módulos son continuamente enviados al receptor de televisión 
interactiva 54 en una forma giratoria. Cuando se necesite, el receptor de televisión interactiva 54 puede recuperar un 
módulo de la ruta de difusión, y éste puede sobrescribir uno o más módulos previamente recibidos con el módulo 
recibido más recientemente. 55 
 
[0034] Enviando los módulos de esta manera, el receptor de televisión interactiva 54 puede memorizar sólo una parte de 
los módulos en cualquier tiempo dado, pero todavía tienen acceso a los otros módulos. Cuando el receptor de televisión 
interactiva 54 necesita acceder a un módulo que no está en la memoria, sólo tiene que esperar un rato antes de que el 
módulo se envíe como una parte de las transmisiones rotativas continuas del carrusel. Esto puede reducir la cantidad de 60 
memoria necesitada en el receptor de televisión interactiva 54 para alojar grandes aplicaciones. 
 
[0035] La Figura 2 muestra una división ejemplar de una aplicación de televisión interactiva en seis módulos 100, 102, 
104, 106, 108, 110. Cada módulo puede incluir una o más partes de la aplicación. Cada módulo puede soportar 
cantidades diferentes de información, y, por lo tanto, los módulos pueden diferir en tamaño. Además de llevar parte de 65 
una aplicación de televisión interactiva, un módulo puede contener información de control, información de cabecera, u 
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otros datos. Por supuesto, una aplicación de televisión interactiva se puede dividir en un número superior o inferior de 
módulos, y un módulo de televisión interactiva puede llevar una o más aplicaciones de televisión interactivas parciales o 
completas. Además de los seis módulos de datos 100, 102, 104,106,108,110, un directorio de carrusel 112 es también 
creado. El directorio de carrusel 112 puede incluir un listado general de la división de la aplicación de televisión 
interactiva en los seis módulos de datos 100, 102,104,106,108,110. 5 
 
[0036] La Figura 3 muestra un orden ejemplar para módulos de transmisión en el carrusel al receptor de televisión 
interactiva 54 por medio de la ruta de difusión 52. Primero, el directorio de carrusel 112 se transmite al receptor de 
televisión interactiva 54. Después, el módulo_1 100 y módulo_2 102 se transmiten al receptor de televisión interactiva 
54. Luego, el directorio de carrusel 112 es retransmitido, y el módulo_3 104 y módulo_4 106 son transmitidos. 10 
Nuevamente, el directorio de carrusel 112 se retransmite y el módulo_5 108 y módulo_6 110 son transmitidos. Después 
de la transmisión del módulo 6 110, el ciclo empieza a repetirse con la transmisión del directorio de carrusel 112 y el 
módulo_1 100. El orden descrito en la Figura 3 es meramente ilustrativo en la naturaleza, y otros órdenes de 
transmisión pueden también ser usados. 
 15 
[0037] Mientras que el receptor de televisión interactiva 54 puede tener memoria suficiente para memorizar todos los 
módulos en una aplicación de televisión interactiva, frecuentemente el tiempo de su memoria se limita y éste puede sólo 
ser capaz de memorizar una parte de los módulos de carrusel 100, 102, 104, 106, 108, 110. Por ejemplo, un receptor de 
televisión interactiva 54 puede recibir el carrusel descrito en la Figura 3, y el receptor de televisión interactiva 54 puede 
tener suficiente memoria para  memorizar sólo tres módulos simultáneamente. 20 
 
[0038] Para alojar la memoria limitada del receptor de televisión interactiva 54, los módulos de carrusel pueden ser 
continuamente transmitidos al receptor de televisión interactiva 54. Cuando una aplicación que se ejecuta en el receptor 
de televisión interactiva necesita un módulo, ésta puede obtener el módulo del carrusel. El módulo puede después ser 
almacenado en la memoria. De forma similar, cuando la aplicación necesita otro módulo, ésta puede obtener el módulo 25 
del carrusel y memorizar el módulo en su memoria. Por lo tanto, los módulos se pueden obtener y almacenar por el 
receptor de televisión interactiva 54 en el orden en el que se solicitan por la aplicación. 
 
[0039] Finalmente, el receptor de televisión interactiva 54 puede obtener un módulo del carrusel, no obstante, puede no 
tener memoria suficiente para memorizar el módulo recién obtenido. En este caso, el receptor de televisión interactiva 30 
54 puede eliminar uno o varios otros módulos en su memoria. Por ejemplo, el receptor de televisión interactiva 54 puede 
eliminar el módulo más antiguo almacenado en esta memoria. En otro ejemplo, el receptor de televisión interactiva 54 
puede eliminar un módulo que ya no es necesitado por el programa de aplicación. En otro ejemplo, el receptor de 
televisión interactiva 54 puede usar un criterio diferente para determinar qué módulo eliminar. Como los módulos en el 
carrusel pueden ser de diferentes tamaños, el receptor de televisión interactiva 54 puede eliminar más de un módulo 35 
para despejar el módulo recién obtenido. Una vez que el receptor de televisión interactiva 54 puede despejar el módulo 
recién recibido, éste se puede almacenar en la memoria y ser accedido por el programa de aplicación. 
 
Gestor del carrusel 
[0040] La Figura 4 muestra un sistema de televisión interactiva ejemplar usando un director de carrusel. Un carrusel 40 
puede utilizarse para transmitir un servicio en un sistema de televisión interactiva 212. Un servicio es generalmente una 
recogida de recursos. Un recurso puede ser cualquier número de diferentes objetos de datos, tal como un objeto de 
datos que se puede identificar por un indicador uniforme de recursos ("URI", por sus siglas en inglés) o un localizador 
uniforme de recursos ("URL", por sus siglas en inglés). Los localizadores uniformes de recursos son descritos con más 
detalle en Internet Engineering Task Force Request For Comment 1738, "Uniform Resource Locators (URL)", Berners-45 
Lee et al., Diciembre 1994. Los indicadores uniformes de recursos son descritos con más detalle en IETF RFC 2396. 
 
[0041] Por ejemplo, un servicio puede estar en una revista on-line. La revista puede incluir una variedad de diferentes 
recursos, tal como artículos múltiples. Cada artículo puede incluir además ficheros de audio, ficheros de video u otro 
contenido. Los artículos se pueden almacenar en línea, por ejemplo, como páginas de lenguaje de marcación de 50 
hipertexto ("HTML", por sus siglas en inglés). Por supuesto, otro lenguaje de enlace, tal como HTLM extensible 
("XHTML"), lenguaje meta de sitio web ("WML", por sus siglas en inglés) puede también ser usado. Otros recursos 
pueden ser almacenados usando formatos diferentes, tal como grupo conjunto de expertos en fotografía ("JPEG", por 
sus siglas en inglés), grupo de expertos en imágenes en movimiento ("MPEG", por sus siglas en inglés), MP3 o 
cualquier cantidad de otros formatos disponibles. Los recursos se pueden formatear en un página, tal como una página 55 
web, que puede proporcionar una recogida de recursos que constituye un único espacio coherente de interacción y 
visualización. La página puede ella misma ser un recurso, y un servicio puede incluir más de una página. 
 
[0042] Un servicio, tal como la revista on-line, puede ser accedido desde, y a veces almacenado por, un proveedor de 
servicios 204. El proveedor de servicio 204 se puede conectar al servidor de difusión 50 a través de Internet 60, como 60 
se muestra en la Figura 5. Alternativamente, el proveedor de servicio 204 se puede conectar a un trabajo de intranet u 
otra red que también se conecta al servidor de difusión 50. Proveedores de servicio múltiples 202, 204, 206, 208 pueden 
interactuar con el servidor de difusión 50 a través de una o más redes. Adicionalmente, cada proveedor de servicio 202, 
204, 206, 208 puede memorizar más de un servicio. 
 65 
[0043] Un director de carrusel 210 preferiblemente funciona en el servidor de difusión 50. El gestor de carrusel 210 se 
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ocupa de generar y transmitir carruseles, que se forman a partir de servicios disponibles por los proveedores de servicio 
202, 204, 206, 208. Mientras que el director de carrusel 210 puede manejar servicios creados usando una variedad de 
diferentes formatos, en una forma de realización preferida el gestor de carrusel 210 se ocupa de generar y transmitir 
servicios creados en HTLM. 
 5 
[0044] La Figura 5 ilustra una descripción más detallada del gestor de carrusel 210, que puede ser usada para construir 
un carrusel de difusión. El gestor de carrusel 210 interactúa con un proveedor de servicios 204 por medio de Internet 60, 
aunque esto puede realizarse a través de otro tipo de red u otro tipo de conexión. Un cargador 250 en el gestor de 
carrusel 210 interactúa con el proveedor de servicio 204, y éste recibe un servicio de un proveedor de servicio. Por 
ejemplo, puede recibir el servicio HTTP  del proveedor de servicio 204. El servicio puede ser, por ejemplo, la revista on-10 
line creada usando HTLM. Por supuesto, el cargador 250 puede obtener otros servicios sin HTTP. Por ejemplo, el 
cargador 250 puede obtener recursos identificados por un URI o URL, o puede obtener recursos a través de 
aplicaciones tal como el protocolo de transferencia de ficheros ("FTP", por sus siglas en inglés). El gestor de carrusel 
210 puede luego formar el servicio en un carrusel de difusión usando una norma de difusión. El carrusel de difusión 
puede después ser transmitido al receptor de televisión interactiva 54. 15 
 
[0045] La Figura 6 es un organigrama de un proceso ejemplar que se puede utilizar para construir un carrusel de 
difusión. En el paso 350, el administrador de carrusel puede obtener un servicio de un proveedor de servicio. Luego, en 
el paso 352, el administrador de carrusel puede obtener una política de difusión del proveedor de servicio. Después, el 
administrador de carrusel puede crear un carrusel de difusión usando la política de difusión obtenida del proveedor de 20 
servicio, mostrado en el paso 354. Luego, el carrusel puede ser difundido al receptor de televisión interactiva, mostrado 
en el paso 356. 
 
[0046] Con referencia continua a la Figura 5, el cargador 250 puede también determinar una política de difusión para el 
servicio. La política de difusión generalmente define qué recursos serán difundidos al receptor de televisión interactiva 25 
54 sobre la ruta de difusión y qué recursos sólo estarán disponibles para el receptor de televisión interactiva 54 sobre la 
ruta punto a punto 58. Varios factores diferentes se pueden considerar en desarrollo de la política de difusión, y la 
política de difusión se puede formar en una variedad de maneras diferentes. 
 
[0047] La ruta de difusión 52 soporta generalmente un ancho de banda amplio, y, por lo tanto, puede ser capaz de 30 
soportar el envío de grandes cantidades  de datos; no obstante, el receptor de televisión interactiva 54 puede tener 
memoria limitada. Para alojar el almacenamiento limitado del receptor de televisión interactiva 54, los datos son 
continuamente enviados al receptor de televisión interactiva 54 en el carrusel. Para obtener datos que habitualmente no 
están en la memoria, el receptor de televisión interactiva 54 puede esperar a que el carrusel haga un ciclo a través de 
módulo que retiene los datos. Colocando grandes cantidades de datos en el carrusel para ser enviado al receptor de 35 
televisión interactiva 54, el receptor de televisión interactiva 54 puede tener que esperar más tiempo para que el carrusel 
haga un ciclo a través de los módulos para recibir un módulo que no está habitualmente en su memoria. Por lo tanto, 
puede ser deseable limitar la cantidad de datos colocados en el carrusel y enviados al receptor de televisión interactiva 
54 por medio de la ruta de difusión 52. 
 40 
[0048] El cargador HTTP 250 usa la política de difusión en una variedad de diferentes maneras. En una forma de 
realización ejemplar, el proveedor de servicio 204 puede enviar al cargador 250 una política de difusión para ser usada 
para formar el carrusel. Por ejemplo, el proveedor de servicio 204 puede enviar al cargador 250 un fichero de definición 
de canal, que se puede usar como la política de difusión. Como se conoce en la técnica, un fichero de definición de 
canal puede ser un formato específico para identificar una recogida de recursos. El fichero de definición de canal se 45 
puede crear por el proveedor de servicio 204, y puede ser asociado con el servicio. Para formar el fichero de definición 
de canal, el proveedor de servicio 204 puede indicar recursos que son más probables de ser accedidos por el receptor 
de televisión interactiva 54. Estos recursos, tal y como se define por el fichero de definición de canal, se puede colocar 
en el carrusel y enviar al receptor de televisión interactiva 54 por medio de la ruta de difusión 52. Los recursos menos 
accedidos, no obstante, se pueden reservar para la ruta de punto de punto a punto 58. El fichero de definición de canal 50 
es de naturaleza meramente ilustrativa, y otros formatos se pueden utilizar para especificar la política de difusión. 
 
[0049] Volviendo al ejemplo de revista on-line, el proveedor de servicio 204 puede especificar un fichero de definición de 
canal que identifica recursos determinados para colocar en el carrusel. Estos pueden ser, por ejemplo, el índice de la 
revista on-line, titular de portada, artículos característicos u otros recursos populares. Recursos menos vistos se pueden 55 
reservar para la ruta punto a punto 58. Formando el carrusel para incluir recursos comúnmente accedidos, el proveedor 
de servicio 204 puede limitar el tamaño del carrusel de difusión. Esto puede aumentar la velocidad con la cual el 
receptor de televisión interactiva 154 puede acceder a los recursos del carrusel. Adicionalmente, un carrusel más 
pequeño puede reducir la tensión en el sistema de televisión interactiva que se puede provocar enviando continuamente 
grandes cantidades de datos. 60 
 
[0050] En otra forma de realización ejemplar de uso de la política de difusión, el administrador de carrusel 210 puede 
memorizar un fichero de política de difusión 254. El fichero de política de difusión 254 se puede usar conjuntamente con 
la política de difusión proporcionada por el proveedor de servicio 204 para crear el carrusel. El cargador 250 puede usar 
el fichero de política de difusión 254 y la política de difusión del proveedor de servicio en una variedad de vías. 65 
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[0051] En un ejemplo, la política de difusión del proveedor de servicio puede especificar una lista de recursos para ser 
colocada en el carrusel. El fichero de política de difusión 254, no obstante, puede ajustar un límite máximo para el 
tamaño del carrusel. El tamaño definido por el fichero de política de difusión 254 puede ser un número máximo de 
recursos, un número máximo de bits físicos usado para los recursos, u otra medida. Si las especificaciones de política 
de difusión del proveedor de servicio no excede el límite máximo establecido por el fichero de política de difusión 254, 5 
entonces el cargador 250 puede simplemente usar la política de difusión del proveedor de servicio para crear el 
carrusel. No obstante, si la política de difusión del proveedor de servicio especifica una cantidad de recursos que excede 
el límite de tamaño establecido por el fichero de política de difusión del cargador 254, entonces el cargador 250 puede 
limitar además los recursos colocados en el carrusel. Esto puede realizarse usando muchos métodos diferentes. 
 10 
[0052] En un ejemplo, la política de difusión del proveedor de servicio puede definir adicionalmente una prioridad de los 
recursos. El cargador 250 puede entonces usar esta prioridad para determinar qué recursos colocar en el carrusel. En 
otro ejemplo, el cargador 250 puede definir una prioridad para tipos de recursos. Por ejemplo, las páginas de HTLM 
pueden recibir una mayor prioridad que los ficheros JPEG. Por lo tanto, para imponer el límite de tamaño máximo del 
carrusel, el cargador 250 puede eliminar ficheros JPEG  de los recursos definidos por la política de difusión del 15 
proveedor de servicio. En otro ejemplo, el cargador 250 puede de forma arbitraria eliminar contenido hasta que los 
límites de tamaño máximo son logrados. Existen también otras vías para imponer el límite de tamaño máximo, y éstas 
pueden también ser usadas. 
 
[0053] El fichero de política de difusión 254 puede especificar limitaciones o restricciones distintas de un tamaño 20 
máximo. Por ejemplo, el fichero de política de difusión del cargador 254 puede restringir ciertos tipos de recursos, tales 
como ficheros. Por ejemplo, podría especificar que ningún fichero de MPEG se deben colocar en el carrusel, o puede 
colocar restricciones similares en otros tipos de ficheros. Adicionalmente, el fichero de política de difusión 254 puede 
colocar restricciones en tamaño o cantidades de ciertos tipos de ficheros. Otras limitaciones pueden también ser 
usadas. 25 
 
[0054] En otro tipo de prioridad, la política de difusión puede especificar índices de ciclos para recursos en el carrusel. 
Por ejemplo, la política de difusión puede especificar que ciertos módulos deberían ser ciclados en el carrusel más 
frecuentemente que otros recursos. Esto puede permitir que estos módulos sean accedidos más rápidamente. Ya que 
los módulos serían ciclados en el carrusel más frecuentemente que otros, un receptor de televisión interactiva tendría 30 
que esperar una cantidad de tiempo más corta antes de que el carrusel se cicle al módulo. Por lo tanto, el tiempo de 
espera para obtener el módulo puede ser reducido. 
 
[0055] Estos ejemplos no se destinan a ser exhaustivos. Muchos otros factores se pueden considerar para la creación 
de una política de difusión. Adicionalmente, existen muchas otras vías para que interactúen la política de difusión del 35 
proveedor de servicio y el fichero de política de difusión 254, y éstas pueden también ser usadas. 
 
[0056] Además de usar una política de difusión, el cargador 250 puede también realizar la negociación del contenido. Un 
recurso puede tener representaciones múltiples. El constructor de carrusel 252 puede realizar la negociación del 
contenido con el proveedor de servicio 204 y el receptor de televisión interactiva 54 para determinar una representación 40 
de recurso apropiada para usar en la construcción del carrusel. Por ejemplo, el proveedor de servicio puede especificar 
una página HTLM, y esta página HTLM puede tener representaciones múltiples correspondientes a diferentes versiones 
de HTLM que fueron usadas para crear la página. En otro ejemplo, un recurso de video o audio puede estar disponible 
en diferentes formatos. Por supuesto, muchas otras representaciones existen para recursos y éstas pueden también ser 
usadas para realizar la negociación del contenido. 45 
 
[0057] Un receptor de televisión interactiva 54 puede no ser capaz de soportar cualquiera de las representaciones 
múltiples. Alternativamente, el receptor de televisión interactiva 54 puede ser capaz de soportar una o más de las 
representaciones múltiples. Por ejemplo, un recurso puede ser un fichero de imagen. El fichero de imagen puede ser 
almacenado en múltiples representaciones, tales como JPEG y mapa de bits. El receptor de televisión interactiva 54, no 50 
obstante, puede sólo soportar imágenes de mapas de bits. Por lo tanto, el receptor de televisión interactiva 54 puede no 
ser capaz de mostrar debidamente la representación JPEG de la imagen. Mediante la realización de la negociación de 
contenido entre el receptor de televisión interactiva 54 y el proveedor de servicio 204, el constructor de carrusel 252 
puede seleccionar una representación apropiada para un recurso cuando están disponibles representaciones múltiples. 
Por ejemplo, el administrador de carrusel 210 puede determinar que el recurso está disponible en las representaciones 55 
JPEG y de mapa de bits. Adicionalmente, el administrador de carrusel 210 puede determinar que el programa de 
aplicación solicitante soporta sólo imágenes de mapa de bits. Entonces, el administrador de carrusel 210 puede obtener 
la representación de mapa de bits del proveedor de servicio 204 para usar en el carrusel. 
 
[0058] Un método para realizar negociación de contenido se especifica en la norma HTTP 1.1. HTTP 1.1 se describe 60 
con más detalle en Internet Engineering Task Force Request For Comment 2616, "Hypertext Transfer Protocol - 
HTTP/1.1", Fielding et al., Junio 1999, que se incorpora aquí por referencia en su totalidad. Por supuesto, otros métodos 
pueden también ser usados para realizar la negociación del contenido. 
 
[0059] Una vez que el constructor de carrusel 252 obtiene los recursos para ser colocados en el carrusel, por ejemplo 65 
recibiéndolos del cargador 250, el constructor del carrusel 252 puede entonces construir el carrusel. Esto puede 
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realizarse usando un formato de carrusel soportado apropiadamente. Por ejemplo, cada recurso puede ser puesto 
dentro de un módulo de transporte e insertado en el carrusel por el constructor de carrusel 252. Para un recurso HTTP, 
por ejemplo, el módulo puede preferiblemente incluir el cuerpo de recursos HTTP y  cabeceras de recursos HTTP. El 
carrusel se puede distribuir a través de múltiples rutas. Como se conoce en la técnica, una ruta puede ser una corriente 
de difusión elemental. 5 
 
[0060] Además de construir el carrusel, el constructor de carrusel 252 puede también construir un directorio de carrusel 
256. El directorio de carrusel 256 se puede enviar al receptor de televisión interactiva 54 como una parte del carrusel, y 
esto puede especificar los recursos disponibles en los diferentes módulos del carrusel. El directorio de carrusel 256 
puede especificar los recursos disponibles en el carrusel usando una variedad de diferentes métodos. En una forma de 10 
realización ejemplar, el directorio del carrusel 256 puede especificar los recursos usando un esquema de 
direccionamiento del carrusel. Así, el directorio de carrusel 256 puede proporcionar un mapa entre una dirección del 
módulo de carrusel del recurso y la dirección física del recurso. Otras vías pueden también ser usadas para identificar 
recursos en el carrusel y para identificar el módulo que lleva un recurso particular. 
 15 
[0061] El constructor de carrusel 252 puede también construir un índice URI 258. El índice URI 258 puede ser, por 
ejemplo, una estructura de datos que soporta la información sobre recursos en el carrusel. El índice URI 258 puede 
incluir un mapa entre una dirección de carrusel del recurso y el del recurso URI u otro identificador único. Por ejemplo, el 
índice URI 258 puede proporcionar un mapa entre un URI que identificaba el recurso y su ubicación en el carrusel. En 
otro ejemplo, un recurso puede ser identificado usando un URL, y el índice URI 258 puede proporcionar un mapa entre 20 
la dirección URL y la del carrusel del recurso. El índice URI 258 puede utilizarse para proporcionar un mapa entre un 
recurso URI o URL y la dirección del carrusel del recurso. Luego, el directorio del carrusel 256 puede utilizarse para 
resolver adicionalmente la dirección de carrusel en la dirección física del recurso en el carrusel. 
 
[0062] Por supuesto, el índice URI 258 podría también proporcionar un mapa más directo. Por ejemplo, el índice URI 25 
258 podría proporcionar un mapa entre un recurso URI y la dirección física del recurso en el carrusel. De forma similar, 
el índice URI 258 podría proporcionar un mapa entre un URL del recurso, u otro identificador, y la dirección física del 
recurso en el carrusel. Usando este mapa directo, un recurso identificado por un URI, URL u otro identificador podría ser 
directamente resuelto a una dirección física usando el índice URI 258. Esto puede eliminar el paso intermedio del uso 
del directorio de carrusel 256 para resolver una dirección del módulo en una dirección física. 30 
 
[0063] El carrusel proporciona un conjunto de recursos al receptor de televisión interactiva 54. Los recursos en el 
carrusel pueden ser periódicamente actualizados según la política de difusión para el carrusel. Los recursos se pueden 
adicionar y quitar del carrusel, y los recursos se pueden actualizar para proporcionar al receptor de televisión interactiva 
54 una versión más actual del recurso. Los cambios en los recursos del carrusel pueden también desencadenar un 35 
cambio correspondiente en el directorio del carrusel 256 y el índice URI 258. El directorio del carrusel 256 y el índice 
URI 258 se pueden actualizar para reflejar la composición cambiada del carrusel. 
 
[0064] Mientras es posible actualizar el directorio del carrusel 256 y el índice URI 258 para reflejar cambios en el 
carrusel, también puede usarse un índice URI adicional o directorio del carrusel adicional. El índice URI adicional puede 40 
reflejar sólo los cambios para el índice URI 258. De forma similar, el directorio del carrusel adicionalmente puede reflejar 
sólo los cambios al directorio del carrusel 256. Estas actualizaciones más pequeñas pueden después ser usadas junto 
con el directorio del carrusel 256 y el índice URI 258 para reflejar la composición actual del carrusel.  
 
[0065] En un ejemplo de actualización de los recursos en el carrusel, un recurso puede ser actualizado o eliminado del 45 
carrusel cuando espire el recurso. El administrador de carrusel HTTP 210 generalmente difunde recursos que han sido 
asignados para difundir por el proveedor de servicios 204 o por el cargador 250. El cargador 250 puede también 
asegurar que el carrusel usa los recursos más actuales. El proveedor de servicio 204 puede especificar información de 
caducidad para los recursos. Esto puede realizarse a través de la política de difusión, tal como haciendo una entrada 
para un recurso particular, o la información de caducidad se puede especificar en un recurso mismo. Por ejemplo, una 50 
página de HTLM puede especificar información de caducidad. 
 
[0066] En una forma de realización ejemplar, el cargador 250 puede usar el "Modelo de Caducidad Especificado por el 
Servidor" HTTP 1.1 para evitar que los recursos en el carrusel queden obsoletos. El cargador 250 puede también usar 
otro modelo para determinar tiempos de caducidad de recursos. Si el cargador 250 determina que un recurso es 55 
obsoleto, lo quita del carrusel. 
 
[0067] Por ejemplo, una aplicación que funciona en el receptor de televisión interactiva 54 puede obtener un recurso del 
carrusel, pero la aplicación puede querer determinar si tiene la versión más actual del recurso. La aplicación puede usar 
el directorio del carrusel 256 para computar una cabecera de cálculo de edad. El directorio del carrusel 256 se puede 60 
utilizar para proporcionar un mecanismo de activación para proporcionar información de actualización en tiempo real en 
los recursos soportados por el carrusel, determinando así si la aplicación tiene la versión actual del recurso soportada 
por el carrusel. 
 
[0068] Además de proporcionar una aplicación receptora de televisión interactiva con la versión más actual de los 65 
recursos, las caducidades de los recursos pueden utilizarse para mantener los recursos en el carrusel. Cuando un 
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recurso caduca, el cargador 250 puede obtener una versión más actual del recurso del proveedor de servicio 204. El 
cargador 250 puede proporcionar el recurso actualizado al constructor de carrusel 252, que luego reemplaza la versión 
obsoleta del recurso en el carrusel con la versión actualizada. Luego, como el carrusel es transmitido, el receptor de 
televisión interactiva 54 recibe el recurso actualizado. En una forma de realización alternativa, el recurso actualizado no 
está colocado en el carrusel. El receptor de televisión interactiva 54 puede sólo obtener el recurso actualizado de la ruta 5 
punto a punto 58. 
 
[0069] Si una versión más actual del recurso no está disponible, entonces el cargador 250 puede dar la instrucción al 
constructor de carrusel 252 de que elimine el recurso del carrusel. El constructor de carrusel 252 puede luego por 
consiguiente actualizar el índice URI 258. El recurso puede entonces no estar ya disponible sobre la ruta de difusión 52. 10 
 
Módulo de interfaz 
[0070] La Figura 7 muestra un diagrama de bloques que ilustra un módulo de interfaz 300 que se puede usar en el 
receptor de televisión interactiva 54. El módulo de interfaz puede ejecutarse en el receptor de televisión interactiva 54, y 
esto puede servir como una interfaz para un programa de aplicación 302 para solicitar datos del sistema de televisión 15 
interactiva. El módulo de interfaz 300 puede recibir una solicitud de recurso desde el programa de aplicación 302. El 
módulo de interfaz 300 puede luego decidir si obtener el recurso de la ruta de difusión 52 o de la ruta punto a punto 58. 
Si la solicitud no está ya en un formato soportado, el módulo de interfaz 300 puede traducir la solicitud del programa de 
aplicación 302 en un formato soportado por la ruta usada para obtener el recurso. 
 20 
[0071] El programa de aplicación 302 puede ejecutarse en el receptor de televisión interactiva 54. El receptor de 
televisión interactiva 54 puede ejecutar un módulo de interfaz. El módulo de interfaz puede proporcionar el programa de 
aplicación 302 con las interfaces del programa de aplicación necesarias ("APIs") para permitir al programa de aplicación 
302 cargar un recurso desde el carrusel o desde la ruta punto a punto 58. Como se conoce en la técnica, una API puede 
ser un conjunto de funciones usado por un programa para comunicar con otro programa, con el sistema operativo o con 25 
otros servicios. 
 
[0072] El programa de aplicación 302 podría obtener datos directamente del carrusel enviando una solicitud de datos 
apropiada desde el carrusel. En la respuesta, el programa de aplicación 302 podría recibir los datos solicitados, que 
fueron enviados en el carrusel por medio de la ruta de difusión 52. Alternativamente, el programa de aplicación 302 30 
podría obtener datos enviando una solicitud a través de la ruta punto a punto 58 a un proveedor de servicio 64. 
Entonces, el proveedor de servicio 64 puede provocar que los datos sean enviados al receptor de televisión interactiva 
54 a lo largo de la ruta punto a punto 58. No obstante, el formato para solicitar datos desde la ruta de difusión 52 puede 
diferir del formato para solicitar datos desde la ruta punto a punto 58. 
 35 
[0073] El módulo de interfaz 300 puede ejecutarse en el receptor de televisión interactiva 54 y servir como interfaz entre 
el  programa de aplicación 302 y las dos rutas de datos 52, 58. El módulo de interfaz 300 puede recibir una solicitud de 
datos desde el programa de aplicación 302 que se ejecuta en el receptor de televisión interactiva 54. La solicitud de 
datos al módulo de interfaz 300 puede estar en un formato constante que se puede usar para solicitar un recurso desde 
la ruta de difusión 52 o la ruta punto a punto 58. El módulo de interfaz 300 puede procesar la solicitud de datos del 40 
programa de aplicación 302 para determinar si obtener los datos desde la ruta de difusión 52 o desde la ruta punto a 
punto 58. Entonces, si es necesario, el módulo de interfaz 300 puede reformatear la solicitud de datos a la sintaxis 
requerida para la ruta de difusión 52 o la ruta punto a punto 58. 
 
[0074] La Figura 8 es un organigrama de un proceso ejemplar que puede utilizarse para obtener un recurso. En el paso 45 
400, el módulo de interfaz puede recibir una solicitud para un recurso desde un programa de aplicación. Luego, en el 
paso 402, el módulo de interfaz puede recibir un carrusel de difusión, que incluye un módulo de índice. El módulo de 
interfaz puede luego buscar el módulo de índice para determinar si el recurso está disponible en el carrusel de difusión, 
mostrado en el paso 404. Si el recurso está disponible en el carrusel de difusión, se puede proporcionar al programa de 
aplicación. Si, no obstante, el recurso no está disponible en el carrusel de difusión, entonces se puede obtener de la ruta 50 
punto a punto, mostrada en el paso 406. 
 
[0075] La Figura 9 es un organigrama de otro proceso ejemplar que puede utilizarse para obtener un recurso. En el paso 
450, el módulo de interfaz puede recibir una solicitud para un recurso desde un programa de aplicación. En el paso 452, 
el módulo de interfaz puede buscar un índice para determinar si el recurso está disponible en el carrusel. El módulo de 55 
índice se puede transmitir al módulo de interfaz en el carrusel. Luego, en el paso 454, el módulo de interfaz determina 
que el recurso no está disponible en el carrusel. En el paso 456, el módulo de interfaz pide el recurso desde la ruta 
punto a punto. Luego, en el paso 458, el módulo de interfaz recibe el recurso desde la ruta punto a punto. Finalmente, el 
módulo de interfaz proporciona el recurso al programa de aplicación solicitante, mostrado en el paso 460. 
 60 
[0076] Con referencia continuada a la Figura 7, el módulo de interfaz 300 recibe una solicitud de recurso desde el 
programa de aplicación 302. La solicitud de recurso puede identificar el recurso por su URI o por otro identificador. La 
solicitud al módulo de interfaz 300 puede estar en un formato estándar, independientemente de la fuente del recurso. En 
una forma de realización, la solicitud de datos es formateada usando la sintaxis para obtener el recurso desde la ruta de 
difusión 52. En otra forma de realización, la solicitud de datos es formateada usando la sintaxis para obtener el recurso 65 
desde la ruta punto a punto 58. En otra forma de realización, la solicitud de datos es formateada usando otro formato 
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entendido por el módulo de interfaz 300. 
 
[0077] El módulo de interfaz 300 recibe la solicitud de datos y determina qué recurso ha sido solicitado. Luego, el 
módulo de interfaz 300 puede usar el índice URI 258 para determinar si ese recurso está disponible a través de la ruta 
de difusión 52. Por ejemplo, el módulo de interfaz 300 puede buscar el índice URI 258 basado en el URI del recurso 5 
solicitado. Si el recurso está disponible en la ruta de difusión 52, el índice URI 258 puede proporcionar un mapa entre el 
URI del recurso y su dirección de carrusel o su ubicación física. Luego, usando el mapa, el módulo de interfaz 300 
puede obtener el recurso del carrusel y proporcionarlo al programa de aplicación 302. 
 
[0078] Si, no obstante, el índice URI 258 no memoriza un mapa entre el URI y una dirección de carrusel, entonces el 10 
módulo de interfaz 300 puede determinar que el recurso no está disponible en la ruta de difusión 52. Luego, el módulo 
de interfaz 300 puede solicitar el recurso desde la ruta punto a punto 58. Al solicitar el recurso desde la ruta punto a 
punto 58, el módulo de interfaz 300 puede usar el protocolo para solicitar recurso desde esta ruta. Y, este protocolo 
puede diferir del protocolo usado para solicitar recursos desde la ruta de difusión 52. Así, una vez que el módulo de 
interfaz 300 determina qué ruta usar para solicitar el recurso, el módulo de interfaz 300 puede usar el protocolo 15 
apropiado para esta ruta. 
 
[0079] El módulo de interfaz 300 puede proporcionar una manera sin interrupciones para obtener recursos de la ruta de 
difusión 52 o la ruta punto a punto 58. El programa de aplicación 302 puede solicitar un recurso usando una sintaxis 
constante, independientemente del origen del recurso. El uso de la única sintaxis para solicitar recursos puede 20 
proporcionar diferentes beneficios. En un ejemplo de un beneficio, el uso de la única sintaxis puede eliminar la 
necesidad de un programador de aplicaciones para determinar dónde habrá un recurso disponible. Puesto que el 
programador de aplicaciones usa una sintaxis constante para solicitar recursos, el programador de aplicaciones no 
deberá diferenciarse en el código entre las fuentes posibles del recurso. En el momento de codificar la aplicación, no es 
necesario conocer si el recurso estará disponible a través de la ruta de difusión 52 o a través de la ruta punto a punto 25 
58. Cuando la aplicación es ejecutada, el módulo de interfaz 300 recibe la solicitud de recurso. Si el recurso está 
disponible en la ruta de difusión 52, el módulo de interfaz 300 recupera el recurso del carrusel. 
 
[0080] No obstante, si el recurso no está disponible en la ruta de difusión 52, el módulo de interfaz 300 puede obtener el 
recurso a través de la ruta punto a punto 58 usando un protocolo para obtener recursos por medio de la ruta punto a 30 
punto 58. El uso del módulo de interfaz 300 para permitir que un recurso solicitado sea obtenido desde la ruta de 
difusión 52 o desde la ruta de punto a punto 58 puede reducir errores de programación, que ocurrirían al solicitar un 
recurso solamente desde una ubicación donde éste no está disponible. El módulo de interfaz 300 puede también reducir 
necesariamente el uso de la ruta punto a punto 58 (p. ej., donde el programador de aplicación no está seguro si el 
recurso estará disponible en la ruta de difusión 52 y elige obtener el recurso desde la ruta punto a punto 58) para 35 
obtener recursos que de otra manera estarían disponibles en la ruta de difusión más rápida 52. 
 
[0081] En otro ejemplo de un beneficio, el módulo de interfaz 300 puede también permitir al carrusel ser continuamente 
actualizado sin afectar de forma adversa al programa de aplicación 302. Por ejemplo, un recurso caducado puede ser 
eliminado del carrusel. Sin el módulo de interfaz 300, eliminar un recurso del carrusel puede causar un error de 40 
programación, debido a que el recurso solicitado por el programa de aplicación 302 ya no estaría disponible en la ruta 
de difusión 52. El módulo de interfaz 300, no obstante, puede ocuparse de convertir la solicitud desde la sintaxis de 
difusión a la sintaxis punto a punto. La solicitud para el recurso quitado es enviada por medio de la ruta punto a punto 58 
y la versión actual del recurso se obtiene desde la ruta punto a punto 58. Esto proporciona al programa de aplicación 
302 la versión actual del recurso en vez de la versión caducada que estaba previamente en el carrusel. 45 
 
[0082] El módulo de interfaz 300 puede también controlar el índice URI 258 para detectar cambios en el carrusel, tal 
como cuando los recursos son agregados o eliminados del carrusel. Además de controlar el índice URI 258, el módulo 
de interfaz 300 podría también controlar el índice URI suplementario 258. El índice URI suplementario 258 puede reflejar 
los cambios del carrusel hechos después de la creación del índice URI original 258, y esto puede proporcionar al 50 
módulo de interfaz 300 un método simple y eficaz para detectar cambios en el carrusel. De forma similar, el módulo de 
interfaz 300 podría detectar cambios en el carrusel controlando el directorio de carrusel 256. Cambios en el carrusel 
podrían también ser rápidamente y eficazmente detectados usando el directorio de carrusel suplementario. 
 
[0083] Además de ocuparse de las solicitudes de recursos, el módulo de interfaz 300 puede también soportar la 55 
precarga de recursos. En un tipo de precarga, el programa de aplicación 302 puede acceder a un recurso, tal como una 
página HTLM. La página HTLM puede comprender una variedad de otros subrecursos. Mientras el programa de 
aplicación 302 puede habitualmente acceder a una parte de los subrecursos, el módulo de interfaz 300 puede precargar 
el resto de los subrecursos que forman la página HTLM. Luego, si el  programa de aplicación 302 más tarde intenta 
acceder a otros subrecursos, los subrecursos son fácilmente disponibles sin tener que ser solicitados de una de las 60 
rutas de transporte. 
 
[0084] En otro tipo de precarga, la página HTLM puede incluir enlaces a varios otros recursos. El módulo de interfaz 300 
puede precargar los recursos enlazados, así obteniendo los recursos enlazados antes de que estos sean solicitados por 
el programa de aplicación 302. Una vez recuperados, los recursos se pueden almacenar en la memoria del receptor de 65 
televisión interactiva. Luego, si el programa de aplicación 302 pide uno de los recursos en la memoria, éste se puede 
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recuperar de la memoria y proporcionar al programa de aplicación 302. El recurso se puede proporcionar al programa 
de aplicación 302 sin tener que gastar el tiempo para recuperar el recurso de una de las vías de transmisión. 
 
[0085] En una forma de realización ejemplar, el módulo de interfaz 300 sólo precarga los recursos enlazados que están 
disponibles a través de la ruta de difusión 52. Desde el servidor de difusión 50 periódicamente se cicla a través del 5 
carrusel para enviar los recursos al receptor de televisión interactiva 54, y como ningún ancho de banda adicional sería 
usado en la ruta de difusión 52 para obtener los recursos, el módulo de interfaz 300 puede obtener esos recursos sin 
enlentecer el índice de transmisión de datos en la ruta de difusión 52. Esto puede también ser hecho con sólo una 
cantidad mínima de procesamiento extra por el receptor de televisión interactiva 54. Si el programa de aplicación 302 
pide posteriormente los recursos por medio de un enlace en la página de HTLM, el módulo de interfaz 300 puede 10 
rápidamente proporcionar los recursos precargados sin tener que esperar a que el carrusel se cicle a través de los 
recursos solicitados. 
 
[0086] Si el programa de aplicación 302 no solicita los recursos precargados, entonces se pueden quitar de la memoria. 
Por ejemplo, si el programa de aplicación 302 navega a una nueva página HTLM, el módulo de interfaz 300 puede 15 
eliminar los recursos precargados de la página antigua. El módulo de interfaz 300 puede luego precargar recursos para 
la nueva página HTLM, y los recursos recién precargados pueden sobrescribir los recursos precargados para la página 
antigua. Otros procesos pueden también ser usados para eliminar recursos precargados no usados. 
 
[0087] En otra forma de realización ejemplar, el módulo de interfaz 300 puede precargar recursos que están sólo 20 
disponibles a través de la ruta punto a punto 58. Los recursos pueden ser solicitados por el módulo de interfaz 300, que 
luego los recibe sobre la ruta punto a punto 58. Los recursos se pueden almacenar por el módulo de interfaz 300 en el 
receptor de televisión interactiva 54 y recuperar rápidamente si la aplicación pide el recurso por medio de un enlace en 
la página HTLM actual. Como los recursos no serían comúnmente enviados sobre la ruta punto a punto 58, se consume 
ancho de banda extra para obtener los recursos sobre la ruta punto a punto 58. Esto puede atrasar el índice de 25 
transmisión de datos total en la ruta punto a punto 58 y afectar de forma adversa a otras aplicaciones que usan esa ruta. 
En otra forma de realización, el módulo de interfaz puede precargar recursos que están disponibles sobre la ruta de 
difusión 52 y la ruta punto a punto 58. Otras variaciones son posibles, y éstas pueden también ser usadas. 
 
[0088] Se debería entender que los programas, procesos, métodos y aparato descritos aquí no están relacionados o 30 
limitados a cualquier tipo particular de ordenador o aparato de red (hardware o software), a menos que se indique lo 
contrario. Varios tipos de ordenador multiuso o  especializado se pueden utilizar con o realizar operaciones conforme a 
las instrucciones descritas aquí. Mientras que varios elementos de las formas de realización preferidas han sido 
descritos como siendo implementados en el software, en otras formas de realización se pueden usar en 
implementaciones de hardware o de firmware alternativamente, y viceversa. 35 
 
[0089] Vista la amplia variedad de formas de realización para las que se pueden aplicar los principios de la presente 
invención, se debe entender que las formas de realización ilustradas son únicamente ejemplares, y no deberían ser 
interpretadas como limitadoras del alcance de la presente invención. 
 40 
[0090] Por ejemplo, los pasos de los diagramas de flujo pueden tomarse en secuencias distintas de aquellas descritas, y 
más, menos u otros elementos se pueden utilizar en los diagramas de bloque. 
 
 

45 
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REIVINDICACIONES 
 
1. Método para emular un servidor de publicación en una red de difusión, el método comprendiendo: 
- recibir una señal de difusión por medio de una ruta de difusión (52) desde un carrusel de difusión (50), la señal de 
difusión incluyendo un directorio de carrusel (112) que identifica recursos que están disponibles por medio de la ruta de 5 
difusión (52); 
- precargar al menos parte de los recursos en una memoria de un receptor de televisión; 
- recibir una solicitud para un recurso de un programa de aplicación, donde el programa de aplicación se ejecuta en el 
televisor (54); 
- si el  recurso solicitado está en la memoria, recuperar el recurso de la memoria y proporcionarlo al programa de 10 
aplicación; en caso negativo, 
- acceder al directorio de carrusel (112) para recibir la solicitud, y buscar en el directorio del carrusel accedido (112) para 
determinar si el  recurso solicitado está disponible por medio de la ruta de difusión (52); 
- obtener del recurso por medio de la ruta de difusión (52), para determinar si el recurso está disponible por medio de la 
ruta de difusión (52); y 15 
- obtener el recurso de una ruta punto a punto (58) si el recurso no está disponible en la ruta de difusión (52). 
 
2. Método según la reivindicación 1, donde el programa de aplicación se configura para solicitar recursos que son 
obtenibles por medio de la ruta de difusión (52) o la ruta punto a punto (58) usando una sintaxis constante. 
 20 
3. Método según la reivindicación 1, que comprende además: obtención del recurso de un servidor HTTP, un servidor 
FTP  o un servidor de ficheros. 
 
4. Método según la reivindicación 1, donde la señal de difusión comprende un carrusel de módulos, y donde el directorio 
del carrusel (112) que identifica recursos que están disponibles por medio de la ruta de difusión (52) comprende un 25 
directorio que asocia uno o más recursos identificados a un carrusel de difusión correspondiente (50). 
 
5. Método según la reivindicación 2, donde la sintaxis constante está seleccionada del grupo que consiste en: una 
primera sintaxis específicamente formateada para obtener recursos por medio de la ruta de difusión usando un primer 
protocolo; una segunda sintaxis específicamente formateada para obtener recursos por medio de la ruta punto a punto 30 
usando un segundo protocolo; y una tercera sintaxis que no está específicamente formateada para obtener recursos por 
medio de la ruta de difusión o la ruta punto a punto. 
 
6. Método según la reivindicación 5, donde la sintaxis constante es la primera sintaxis, y donde el método además 
comprende: determinar si el  recurso solicitado no está disponible por medio de la ruta de difusión; convertir la solicitud a 35 
una respuesta en una solicitud que utiliza el segundo protocolo; y enviar la solicitud convertida del recurso por medio de 
la ruta punto a punto. 
 
7. Método según la reivindicación 4, donde la solicitud identifica el recurso usando un URI, donde una ubicación de los 
recursos en el carrusel es identificada usando una dirección física, y donde el índice proporciona un mapa entre el URI y 40 
la dirección física. 
 
8. Método según la reivindicación 4, donde la solicitud identifica el recurso usando un URI, donde el recurso puede ser 
obtenido del carrusel usando una dirección de carrusel lógica, donde el índice proporciona un mapa entre el URI y la 
dirección lógica, y donde la obtención del recurso además comprende: la búsqueda del índice para determinar la 45 
dirección lógica del recurso; y obtención del recurso del carrusel usando la dirección de carrusel lógica. 
 
9. Método según la reivindicación 8, donde la obtención del recurso del carrusel usando la dirección de carrusel lógica 
comprende: buscar un segundo índice para determinar una dirección física para el recurso, donde el segundo índice 
proporciona un mapa entre la dirección lógica y la dirección física del carrusel; y obtener del recurso del carrusel usando 50 
la dirección física. 
 
10. Método según la reivindicación 1, donde el recurso es creado usando un lenguaje de hiperenlace. 
 
11. Método según la reivindicación 10, donde el lenguaje de hiperenlace es HTLM, XHTML o WML. 55 
 
12. Método según la reivindicación 10, donde el recurso incluye al menos un enlace que identifica un segundo recurso, 
el método comprendiendo además: la precarga del segundo recurso. 
 
13. Método según la reivindicación 1, donde la red de difusión es una red de cable, una red satelital o una red de 60 
televisión interactiva. 
 
14. Método según la reivindicación 1, donde el televisor comprende una caja descodificadora, una consola de juego, un 
ordenador, o un receptor de televisión interactiva. 
 65 
15. Método según la reivindicación 1, donde el servidor de publicación comprende un servidor HTTP. 
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16. Sistema de televisión interactiva comprendiendo: un carrusel de difusión (50) configurado para transportar una señal 
de difusión por medio de una ruta de difusión (52); un proveedor de servicio configurado para transportar recursos por 
medio de una ruta punto a punto (58); y un televisor (54), donde el televisor (54) se acopla al carrusel de difusión (50) 
por medio de la ruta de difusión (52) y se acopla al proveedor de servicio por medio de la ruta punto a punto (58); donde 5 
el televisor (54) está configurado para: precargar al menos parte de los recursos en la memoria del receptor de 
televisión; recibir el directorio de carrusel (112) por medio de la señal de difusión que identifica recursos que están 
disponibles por medio de la ruta de difusión (52); recibir una solicitud para un recurso de un programa de aplicación que 
se ejecuta en el receptor de televisión (54); solicitar a la memoria que recupere el recurso y si no está disponible, 
acceder al directorio del carrusel (112), y buscar el directorio del carrusel para determinar si el recurso está disponible 10 
por medio de la ruta de difusión (52); obtener el recurso por medio de la ruta de difusión (52), para determinar si el 
recurso está disponible por medio de la ruta de difusión; y obtener el recurso por medio de la ruta de punto a punto (58), 
para determinar si el recurso no está disponible por medio de la ruta de difusión (52). 
 
17. El sistema según la reivindicación 16, donde el software de aplicación se configura para solicitar recursos que son 15 
obtenibles por medio de la ruta de difusión (52) o la ruta punto a punto (58) usando una sintaxis constante. 
 
18. Sistema según la reivindicación 16, donde la señal de difusión comprende un carrusel de módulos, y donde los 
datos que identifican los recursos que están disponibles por medio de la ruta de difusión (52) comprenden un directorio 
del carrusel (112) que asocia uno o más recursos identificados a un carrusel de difusión correspondiente (50) en el que 20 
la solicitud del recurso sobre la ruta punto a punto (58) comprende: solicitar al recurso sobre la ruta punto a punto (58) 
usando un segundo protocolo. 
 
19. Sistema según la reivindicación 17, donde la sintaxis constante es seleccionada del grupo que consiste en: una 
primera sintaxis específicamente formateada para obtener recursos por medio de la ruta de difusión (52) usando un 25 
primer protocolo; una segunda sintaxis específicamente formateada para obtener recursos por medio de la ruta punto a 
punto (58) usando un segundo protocolo; y una tercera sintaxis que no está específicamente formateada para obtener 
recursos por medio de la ruta de difusión (52) o la ruta punto a punto (58). 
 
20. Sistema según la reivindicación 19, donde la sintaxis constante es la primera sintaxis, y donde el método además 30 
comprende: determinar si el recurso solicitado no está disponible por medio de la ruta de difusión (52); convertir la 
solicitud de un recurso en una solicitud que utiliza el segundo protocolo; y enviar la solicitud convertida para el recurso al 
proveedor de servicio por medio de la ruta punto a punto (58). 
 
21. Sistema según la reivindicación 16, donde el proveedor de servicio almacena una pluralidad de diferentes 35 
representaciones del recurso, y donde la solicitud del recurso sobre la ruta punto a punto (58) del proveedor de servicio 
comprende: realizar la negociación de contenido con el proveedor de servicio para seleccionar una de la pluralidad de 
representaciones. 
 
22. Sistema según la reivindicación 16, donde el televisor comprende una caja descodificadora, receptor de televisión 40 
interactiva, un ordenador, o una consola de juegos. 
 
23. Receptor de televisión interactiva (54) que comprende: un procesador; un medio de almacenamiento de datos; y un 
módulo de interfaz (300), donde el almacenamiento de datos almacena recursos recibidos desde un carrusel de 
difusión; donde para recibir una solicitud de un recurso, el módulo de interfaz (300) es configurado para: solicitar a la 45 
memoria que recupere el recurso y si no está disponible, acceder a un directorio del carrusel (112) que identifica los 
recursos que están disponibles por medio de una ruta de difusión (52); determinar si el recurso solicitado está disponible 
por medio de la ruta de difusión (52) buscando el directorio (112); obtener el recurso por medio de la ruta de difusión 
(52), para determinar si el recurso está disponible por medio de la ruta de difusión (52); y obtener el recurso por medio 
de una ruta de punto a punto (58), para determinar si el recurso no está disponible por medio de la ruta de difusión (52). 50 
 
24. Receptor de televisión interactiva (54) según la reivindicación 23, donde la solicitud se genera en el receptor de 
televisión (54). 
 
25. Receptor de televisión interactiva (54) según la reivindicación 24, donde la solicitud se genera por un programa de 55 
aplicación configurado para solicitar recursos que son obtenibles por medio de la ruta de difusión (52) o ruta de punto a 
punto (58) usando una sintaxis constante. 
 
26. Medio legible por ordenador conteniendo las instrucciones almacenadas para hacer que una unidad central de 
procesamiento ejecute el método de cualquiera de las reivindicaciones 1 a 15. 60 
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